
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο βρίσκεται επί της Ελ. Βενιζέλου 2 στη Ν.Αγχίαλο.Το κτίριο είναι ανεξάρτητο από άλλες σχολικές
μονάδες.Είναι ιδιοκτησία του δημοσίου, με έτος κατασκευής το 1986.

Διαθέτει δύο αίθουσες διδασκαλίας,γραφείο προϊσταμένης και εκπαιδευτικού προσωπικού, κι ένα χωλ
πολλαπλών χρήσεων.Είναι εξοπλισμένο με δύο σταθερούς υπολογιστές, που βρίσκονται στο γραφείο, ένα για την
προϊσταμένη και έναν για την νηπιαγωγό του πρωινού και του απογευματινού τμήματος,και έναν προβολέα
(projector).

Λειτουργεί διθέσιο, με δύο πρωινά τμήματα και ένα ολοήμερο.

Το σχολείο ως διδακτικό προσωπικό διαθέτει:

α) τρεις  μόνιμες νηπιαγωγούς β) μία αναπληρώτρια νηπιαγωγό γ) μία ΕΒΠ αναπληρώτρια,δ)Ψυχολόγο ΠΕ23.

Το ωράριο λειτουργίας του είναι 40 ώρες την εβδομάδα .

Η διαχείριση των οικονομικών γίνεται από τη σχολική επιτροπή του Δήμου Βόλου. 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η πολύ καλή συνεργασία των εκπαιδευτικών, το ενδιαφέρον τους για τα παιδιά και το ενδιαφέρον τους για 
απόκτηση δεξιοτήτων .Το συνεχές ενδιαφέρον για καινοτόμες διδακτικές πρακτικής, και οι καλές σχέσεις με
τους γονείς.

Σημεία προς βελτίωση

Ενδοσχολικές επιμορφώσεις και επιμορφώσεις με όμορα σχολεία για τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η επικοινωνιακή Προϊσταμένη,το ομαδικό και συνεργατικό πνεύμα του επαιδευτικού προσωπικού.

Σημεία προς βελτίωση

Διαμόρφωση δικτύων  σχολείων 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει ενδιαφέρον από μέρους των εκπαιδευτικών για επιμορφώσεις, αλλά φέτος οι επιπτώσεις της πανδημίας
είχαν αρνητικά αποτελέσματα ως προς αυτό το θέμα .

Σημεία προς βελτίωση

Στόχος οι διοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων ή και με όμορα σχολεία.


